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ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO DEPARTAMENTO DE
DIREITO - EPPEN - CAMPUS OSASCO DA UNIVERSIDADE

FEDERAL DE SÃO PAULO REALIZADA EM 10 DE JULHO DE 2024

Aos dez dias do mês de julho de dois mil e vinte e quatro, no Ambiente Virtual Google
Meet, link de acesso: meet.google.com/tva-fneh-hiy, reuniram-se os senhores membros
do Departamento de Direito - Eppen - Campus Osasco da UNIFESP, sob a presidência
de Ísis Boll de Araújo Bastos. Estiveram presentes os membros: Alvaro Luis dos Santos
Pereira, Carolina Cutrupi Ferreira, Isis Boll de Araujo Bastos, Lia Carolina Batista
Cintra, Maira Cardoso Zapater, Raphael Cezar da Silva Neves, Regina Stela Correa
Vieira,  Renan  Honorio  Quinalha.  Justificaram ausência  e  não  foram substituídos:
Andreas Leber, Carla Osmo, Fernanda Emy Matsuda. Não justificaram ausência: Ana
Carolina  da  Matta  Chasin,  Daniel  Amaral  Nunes  Carnauba,  Daniel  Campos  de
Carvalho, Danilo Tavares da Silva, Fabia Fernandes Carvalho, Gabriela Maciel Peron,
Ivan Cesar Ribeiro, Maria Rosa Carnicelli Kushnir, Natalia de Lima Figueiredo, Pedro
Scherer de Mello Aleixo. Participou da reunião como convidado: Gabriela Deliberal.
Tendo os senhores conselheiros, assinado a folha de frequência e sendo constatado
quorum com 8 presentes. Após dar as boas-vindas e agradecer a presença de todas/os,
a Profa. Ísis passou ao expediente: ata de 03/07/24. Ata aprovada por unanimidade.
Passou-se aos informes: 1) A Profa. Maíra informou que o Prof. Renan se prontificou a
representar o Departamento de Direito junto ao NAI. Não havendo outros informes, a
Vice-Chefe do Departamento passou à ordem do dia, após solicitar inversão de pauta:
1) Relatório para avaliação de estágio probatório (12 meses) da docente Carolina
Cutrupi  Ferreira.  Após apresentação do relatório  pela  Profa.  Carolina e  posterior
debate por parte das/os demais presentes, o mesmo foi aprovado por unanimidade. 2)
Relatório para avaliação de estágio probatório (12 meses) da docente Regina Stela
Correa Vieira. Após apresentação do relatório pela Profa. Regina e posterior debate
por  parte  das/os  demais  presentes,  o  mesmo  foi  aprovado  por  unanimidade.  3)
Deliberação  sobre  vagas  disponibilizadas  para  o  Departamento  de  Direito,  em
específico o prazo de inscrições. Após debate entre as/os presentes, ficou decidido que
o Departamento indicará o prazo para as inscrições no concurso de 60 dias.  Foi
destacado  que  é  possível,  caso  necessário,  solicitar  mais  prazo  posteriormente,
dependendo do número de inscritos. Em tempo, a Profa. Lia informou sua participação
na Comissão para o concurso de Processo Civil. A discente Gabriela informou que as
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alunas Leticia Curi e Gabriela Peron irão integrar as comissões para os concursos de
Direito Tributário e Direito Privado, respectivamente. Não havendo mais nada a ser
tratado, a reunião foi encerrada às quatorze horas e quarenta e cinco minutos, da qual
eu, Vânia Vargas, lavrei a presente ata que, após aprovada, será assinada por mim e
pela Vice-Chefe do Departamento. Nada mais havendo a tratar, para constar, eu, Vania
Estrasulas de Vargas, secretária/assessora, lavrei a presente ata que, após aprovada,
será  assinada  por  mim  e  pela  Srª  Presidente.  ATA  APROVADA  NA  SESSÃO
ORDINÁRIA MENSAL/EXTRAORDINÁRIA DO DIA 31 DE JULHO DE 2024.

 
 
 
 

 Ísis Boll de Araújo Bastos
Vice-Chefe de Departamento
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